



**Magyar Állami Operaház**  
**1061 Budapest, Andrásy út 22.**  
**Ókovács Szilveszter főigazgató**

ikt.sz.: 69/2022

## **Kedves Szilveszter!**

A jövő kilátásai egyre nyomasztóbb világképet mutatnak. Az infláció napról-napra nő, a forint értéktelenedik. Akinek még van csekélyke megtakarítása veszni látja értékét.

Mi marad az eljövendő hónapokra? Hogyan tudják az elszegényedő magyar családok, az Operaház tagjai, megélhetésüket megoldani, az otthon melegét biztosítani?

Ráadásul úgy, hogy a megszorítások indikálta - szakszervezetünkkel nem egyeztetett - főigazgatói döntés értelmében az Eiffeles produkciók túlnyomó, és félő, hogy az Operaházban tartandó produkciók egy része elmarad.

A kihirdetett és az esetleges további, hasonló, a társulatot sújtó intézkedések óhatatlanul jelentős mértékben csökkentik mindazon munkatársak keresetét, akik az előadásokon való részvételért az Eamtv. alapján közreműködői díjazásban részesülnek.

Ezért mielőbb, és feltétlenül szükséges, szakszervezetünk azon követelésének teljesítése, miszerint az Operaház vezetése - a munkatársai iránt érzet felelősségtől és kötelezettség tudattól áthatva - kielégítő kompenzációs forrást biztosítson (szerezzen) a tagok jelentős részét érintő - különös figyelemmel az Erkel énekkar tagjaira - közreműködői díjazás elmaradás okozta jövedelemcsökkenés pótlására, valamint a megélhetési válságba sodródó társulati tagok alapbérének legalább 25 %-al történő megemelésére.

Szakszervezetünk úgy véli az alapbérének fenti mértékkel való növelése mindazon munkavállalók esetében elengedhetetlen, akiknek alapbére a havi 550.000 Ft-ot nem éri el.

Továbbá szükségesnek tartjuk a MÁO részére, már hónapokkal ezelőtt elküldött ún. foglalkoztatási politika megállapodás megkötését, amely a MÁO munkavállalói részére kielégítő biztonságot szolgálna a munkahelyének megőrzésére.



## Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1047 Budapest, Bem u. 24.

[www.odfsz.hu](http://www.odfsz.hu)

Levelünkben követeltek teljesítésének elősegítése érdekében szakszervezetük kész még a tőle elvárhatónál is többet tenni, tehát a munkáltatóval szövetségben küzdeni a társulati tagok zömét érintő bajok minimalizálására.

**Budapest, 2022. augusztus 25.**

**Üdvözlettel,**



1047 Budapest, Bem u. 24.

**Bárány Balázs Péter**  
elnök